



Еще совсем недавно казалось, сказка- это что-то недостижимое, это то, что нельзя потрогать ощутить. Но вот нам посчастливилось съездить в эту самую сказку. Готовиться к поездке мы стали задолго. Работы предстояло много. Мы познакомились с особенностями национальной рубахи, выполнили целую исследовательскую работу. Нарисовали эскиз, выбрали вышивку и приступили к работе. Стежок за стежком, шов ко шву. И вот наша работа готова. Мы с трепетом ждали заключения экспертов.

УРА! С фонда «Миссия» пришло письмо, в котором нас похвалили и объявили нам, что нашу работу отправляют в другие учреждения как образец. Самое трудное было позади, а впереди- мир волшебства и чуда.

Чудеса начались уже в поезде: мы познакомились с замечательными девочками Юлей и Наташей из Меликово, Ковровского района, Вологодской области. В общении дорога пролетела совсем не заметно.

В Котласе нас встретили автобусы и до самого Бобровниково экскурсовод Владимир рассказывал нам о Дедушке Морозе, о Великом Устюге и о возникновении санатория Бобровниково.

И вдруг по дороге нам встали встречаться зверюшки. Вот рыжая лисичка машет нам хвостиком, едем дальше...ушастый зайка приветствует нас, а тут и мишка. Мы почувствовали, что попали в сказку и с нетерпением ждали что же будет дальше?..

С автобуса нас встречали люди в русских народных костюмах с хлебом солью и величальной песней.

После вкусного обеда, нас повезли в вотчину Деда Мороза где встретила нас Зимушка-зима со своими помощницами-снежинками. Они провожали нас к терему, а по дороге нас ждали Колобок, Бабки- ежки, Клоуны. На тропе сказок Баба Жара угостила нас пирогами, мы танцевали с ней веселые танцы. Баба-Яга «помучила» нас загадками. Угадав все, мы побежали дальше. С мудрой совой мы вспомнили сказки, с озорной белкой прошли через препятствия, с серым волком зарядились энергией. Уставшие, счастливые и довольные добрались до Деда Мороза.

Огромный терем открыл свои двери. Как же здесь чудесно, волшебно, сказочно! Здесь и библиотека со сказками , и собственная лаборатория . Огромная гардеробная со множеством нарядных костюмов, шапок и валенок.

А в опочивальне Деда Мороза можно было загадать желание, посмотревшись в одно из зеркал.

Мы были в комнате елочек. Пройдя через лабиринт, встретились с хозяином дома. Дедушка Мороз с удовольствием отвечал на детские вопросы, мы узнали что внучка Снегурочка живет в Костроме и часто приезжает к нему в гости. Что в день его рождения 18 ноября у него бывает много гостей со всех волостей. Что летом он тоже работает, 22 июля у него Покровские ярмарки, там пекут блины диаметром 2 метра.

Незаметно пролетело время, началось представление. Артисты в нарядных костюмах пели песни, зрители танцевали. И никто не обращал внимания, что мороз на улице -36. Всех участников Международного 12 фестиваля поздравила президент благотворительного фонда Миссия Маргарита Буряк.

Фестиваль открыла делегация из Армении, поднятием флага. Церемония закончилась салютом и фейерверками. Вышли 12 месяцев с факелами и освещая дорогу, проводили нас до автобусов. Каждый присутствующий старался запомнить месяц своего рождения и идти рядом, было чуточку грустно, но никто не грустил, ведь шествие возглавлял сам Дед Мороз.

В Доме Культуры города Котласа мы посмотрели концерт. Там же познакомились с гостями и помощниками Маргариты Викторовны. Вот и подошел к концу первый день. Богатые впечатлениями вернулись в санаторий и мы уверены, что этой ночью детям приснились чудесные сны.

Следующий день был так же наполнен интересными событиями. Мы посмотрели сказку про Барона Мюнхаузена.



Катались с гор, на буране.

Познакомились с северными оленями и голубоглазыми хасками.

Пели и играли на улице вокруг елки.

В обед нас ждал сюрприз: на торжественный обед пришли гости и конечно же Дедушка Мороз. Дети приготовили концерт, а дедушка- каждому сундучок с подарками. Пообщавшись с гостями и Дедом Морозом, мы стали собираться в дальнюю дорогу. Два дня пролетели, а сказка осталась в наших сердцах. В поезде ребята то и дело вспоминали чудесные минуты, проведенные в Вотчине Деда Мороза. А на Марийскую землю мы привезли горячий привет от Деда Мороза.

Выражаем огромную благодарность за помощь в организации поездки в мир волшебной сказки в Вотчину Деда Мороза директору ООО «Строй-Снаб 12» Вафину Альберту Хатифовичу.

